

张山国清赶赴甘肃兰州榆中县指导山洪灾害现场搜救和应急处置工作时强调

全力以赴以赴搜救失联人员工作

新华社兰州8月9日电 受习近平总书记委托,中共中央政治局委员、国务院副总理张国清代表党中央、国务院,8日晚率有关部门负责同志赶赴甘肃兰州市榆中县指导山洪灾害现场搜救和应急处置工作。

张国清先后来到灾情最严重的马坡乡马莲滩村、旧庄沟村,以及榆中县第一人民医院、转移群众临时安置点,向受灾群众、基层干部、抢险救援人员传达习近平总书记重要指示批示精神,转达习近平总书记的关怀牵挂,详细了解人员搜救、伤员救治、群众转移安置等情况。随后在现场指挥部主持召开会议,研究部署支持帮助甘肃抢险救援救灾工作。他指出,习近平总书记十分关心牵挂受灾群众安危,十分关注抢险救援救灾进展,反复叮嘱要把保障人民生命安全放在第一位,对千方百计搜救失联人员、转移安置受威胁群众、尽快恢复通讯和交通、加强风险预报预警、加强隐患排查整治、加强应急值班值守、确保群众安全度汛等提出明确要求。李强总理作出批示,就抢险救援、转移安置、恢复受损基础设施、加强灾害防范应对等作出部署安排。甘肃省和各地各有关方面要坚决贯彻落实习近平总书记重要指示批示精神和李强总理要求,有针对性地做好防汛救灾各项工作,最大限度减少人员伤亡和灾害损失。

张国清强调,要把搜救失联人员作为当务之急,针对当地地形地貌特点,科学调配专业救援力量和装备,尽最大努力加快人员搜救。现场仍有风险,要严防救援过程中发生次生伤亡。要精心救治受伤人员,减少因伤致残,加强心理疏导,用心用情做好遇难和失联人员家属安抚,细致周到保障转移安置群众生活。中央企业应急力量要在地方指挥部统一调度下,加快抢修交通、通信、电力等受损基础设施。他强调,近期极端天气多发,要努力提高降雨落区、强度、时段的预报精准度,尽量打出预警提前量。要紧盯山洪灾害易发区、地质灾害易发点等危险区域和夜间强降雨等高风险时段,严格落实预警“叫应”机制和应急避险措施,提早转移、应转尽转。

中央组织部从代中央管理党费中划拨3200万元用于支持甘肃、广西2省区防汛救灾工作

新华社北京8月9日电 近日,习近平总书记对防汛救灾工作作出重要指示。为贯彻落实习近平总书记重要指示精神,中央组织部从代中央管理党费中给甘肃、广西2省区划拨专项资金3200万元,用于支持防汛救灾工作。

中央组织部要求,各地要认真贯彻落实习近平总书记重要指示精神,千方百计搜救失联人员,转移安置受威胁群众,最大限度减少人员伤亡。各级领导干部要坚决克服麻痹大意思想,加强风险预报预警,加强隐患排查整治,加强应急值班值守,有

针对性地做好防汛救灾各项工作,确保群众安全度汛。广大基层党组织和党员干部要冲锋在前、守好阵地,在防汛救灾中充分发挥战斗堡垒作用和先锋模范作用。

中央组织部强调,这笔党费要及时拨付给基层,主要用于慰问奋战在防汛救灾第一线的基层党员、干部和群众,慰问因受灾严重而遇到生活困难的党员、群众;修缮因灾受损的基层党员教育设施。相关省区要根据实际从本级管理党费中落实配套资金,及时划拨给基层,投入防汛救灾工作,做到专款专用。

最大限度减少人员伤亡

■上接第1版

8月8日,国家防灾减灾救灾委员会针对甘肃严重洪涝灾害启动国家四级救灾应急响应,派出工作组赴灾区,指导和协助地方做好受灾群众基本生活保障等灾害救助工作。水利部第一时间启动重大水旱灾害事件调度指挥机制,召开防汛会商会,分析研判雨情汛情灾情形势,研究部署抢险救援支持工作,维持针对甘肃的洪水防御Ⅳ级应急响应,并派出工作组赶赴抢险救援一线。

最大限度减少人员伤亡,尽最大努力搜寻搜救失联人员。

榆中县城关镇兴隆山村,山洪冲倒的树木挤占公路,公路两侧的房屋也涌入了淤泥。救援人员驾驶大型起重机、全地形摩托车等救援设备,同时利用生命探测仪、搜救犬等在现场进行抢险救援。

“习近平总书记要求‘千方百计搜救失联人员’。作为国家综合性消防救援队伍的一分子,我们将全力以赴开展救援,只要还有一线希望,就决不放弃。”国家西北区域应急救援中心一大队一中队中队长李伟清说。

据了解,国家综合性消防救援队伍已累计调派717人、124车、16舟艇、7犬参与救援;中国安能集团170余人携带专业救援装备70台(套)紧急驰援。

为加快转移安置受威胁群众,榆中县马坡乡旧庄沟村党支部书记王黎

正在村里的临时安置点忙碌着。

“按照习近平总书记重要指示,我们全体党员干部正在将受灾群众转移至临时安置点,安置点矿泉水、泡面、火腿肠、热水、被褥等必要生活物资齐全。”王黎说,将加快修复受损设施,加强风险预报预警和隐患排查整治,扎实做好防汛救灾各项工作,确保群众安全。

抢险救援,要做好通讯和交通两大生命线工程恢复工作。

灾害发生后,甘肃省交通运输厅组织定西、兰州等周边公路事业发展中心及相关交通企业,出动机械设备120余台(套),应急人员650余人,已抢通S104线和兴黄公路水毁多处。目前,抢通作业仍在有序进行。

“尽快恢复通讯和交通”,这是习近平总书记提出的明确要求。”甘肃省兰州公路事业发展中心主任严江林和同事与救援队员一同抢险。“将持续保持战备状态,尽快抢通灾区受损公路,为救援物资运输和人员转移提供坚实的交通保障。”他说。

灾害造成榆中县部分电力设施受损。国网榆中县供电公司经理郭辉带领电力抢修队伍迅速出动,深入榆中县城关镇峡口村现场排查供电线路及设备受损情况。

“按照习近平总书记重要指示要求,我们加强隐患排查整治,同时与地方抢险救灾力量共同对受损线路进行攻坚,全力加快恢复供电进度。”

全力确保群众安全度汛

郭辉说。

国家防灾减灾救灾委员会办公室、应急管理部会同国家粮食和物资储备局向灾区调拨折叠床、棉衣被、应急照明灯等1万件中央救灾物资,支持当地进一步做好受灾群众紧急转移安置和救灾救助工作。

财政部、应急管理部紧急预拨6000万元中央自然灾害救灾资金,支持甘肃应急抢险和救灾救助;国家发展改革委紧急安排中央预算内投资1亿元,支持甘肃做好洪涝灾害灾后应急恢复,重点用于灾区基础设施和公共服务设施灾后应急恢复建设。

当前仍处“七下八上”防汛关键期,各地区和有关部门进一步提高警惕、落实责任,加强雨情汛情监测预警和灾害防范应对。

“习近平总书记强调‘加强隐患排查整治,加强应急值班值守’,这是当汛期做好防灾减灾工作的重要保障。”水利部水旱灾害防御司司长姚文广表示,将深入排查山沟河道聚居地、溪谷景点、桥梁上下游等区域山洪灾害风险隐患,及时梯次发布预警信息直达防汛一线,强化落实临灾预警“叫应”机制,全力避免人员伤亡。

近期,北京、广东等多地遭遇极端天气。各地区和有关部门靠前部署指挥,有针对性地做好防汛救灾各项工作,确保群众安全度汛。

针对当前出现的大范围强降雨过程,广东气象部门落实防台防汛工作

要求,深化部门联动,切实筑牢气象防灾减灾防线。贯彻落实习近平总书记重要指示精神,我们不断强化监测预报预警,及时提醒省内各地注意防御强降水及其引发的山体滑坡、泥石流等次生灾害。通过科技手段组成气象监测网及时报送气象预警信息,通过“双叫应”机制直达21个地市基层责任人。”广东省气象台首席预报员张东说。

“按照习近平总书记的重要指示要求,我们要充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,开展好工程抢险、清淤除障等工作,进一步提升防汛救灾工作的针对性、有效性。”北京市怀柔区委书记张强说。

“人民至上、生命至上”,习近平总书记多次对防灾救灾工作作出重要指示,充分体现了总书记对人民群众安危的深切牵挂,为我们凝聚各方力量做好防汛抢险救灾工作注入了强大思想动力。”应急管理部防汛抗旱司司长徐宪彪表示,将强化监测预警和隐患排查整治,及时调拨救灾物资,进一步督促各地强化防汛抗洪重点工作,及时果断转移危险区群众,全力保障人民生命财产安全。

针对近期极端天气频发,广大干部群众表示要始终绷紧防汛救灾这根弦,全方位强化应急值守,落实落细各项防洪措施,持续提高安全度汛意识,时刻保持引而待发的状态。

(新华社北京8月8日电)

膜、逆变器、塔筒、轴承等产业空白,积极布局钙钛矿叠层技术、固态电池、液流电池等先进产能,全力构建新能源装备制造全产业链矩阵。”——鄂尔多斯

内蒙古自治区工信厅副厅长胡瑞芬在推介全区新能源装备制造产业时表示,当前,内蒙古正聚焦“风光氢储”等重点产业链,聚力打造新能源装备制造产业集群。下一步,将继续招引延链补链项目,提升风电装备、光伏装备全产业链制造能力,引进氢能制储运及储能电池、控制系统等装备制造项目,进一步完善产业链条。

此次对接会上,呼和浩特市、包头市、鄂尔多斯市、通辽市、赤峰市纷纷抛出“橄榄枝”,“链式”招商,扩大共赢“朋友圈”。

“为构筑全球领先的晶硅光伏产业链生态,我们需要引进薄膜太阳能光伏组件、银浆、背板、胶膜、汇流箱以及电子级硅基半导体等项目。”——包头

如今,围绕产业链做文章,把链式思维融入新能源产业发展全过程,在内蒙古已成共识。

光耀前路:链上攻坚先声夺人

家新能源“链主”企业竞相落户内蒙古。2024年,远景、明阳、隆基、龙马等一大批企业总部在内蒙古注册落地。

串珠成链、聚链成群、集群成势!如今,内蒙古风电装备已全面形成与新能源开发相匹配的制造能力,光伏装备产业链前端具备全球竞争优势,氢能装备、储能装备产业链基本成型。全区已形成风电主机7000万千瓦、光伏组件4190万千瓦、制氢装备650台套、储能装备4350万千瓦时的生产能力,风光氢储装备制造全产业链产值超过1.2万亿元。

放眼内蒙古,新能源装备制造业已经成为经济增长的强劲动力源。2024年,全区新能源装备产业实现产值2700亿元,占全区工业产值比重近10%。

如今,围绕产业链做文章,把链式思维融入新能源产业发展全过程,在内蒙古已成共识。

在今年6月10日下午举行的2025中国产业转移发展对接活动(内蒙古)5

场专题对接活动之一的现代装备制造专题对接会上,“风光氢储”“全产业链”“产业集群”成为高频词汇。

内蒙古自治区工信厅副厅长胡瑞芬在推介全区新能源装备制造产业时表示,当前,内蒙古正聚焦“风光氢储”等重点产业链,聚力打造新能源装备制造产业集群。下一步,将继续招引延链补链项目,提升风电装备、光伏装备全产业链制造能力,引进氢能制储运及储能电池、控制系统等装备制造项目,进一步完善产业链条。

此次对接会上,呼和浩特市、包头市、鄂尔多斯市、通辽市、赤峰市纷纷抛出“橄榄枝”,“链式”招商,扩大共赢“朋友圈”。

“为构筑全球领先的晶硅光伏产业链生态,我们需要引进薄膜太阳能光伏组件、银浆、背板、胶膜、汇流箱以及电子级硅基半导体等项目。”——包头

如今,围绕产业链做文章,把链式思维融入新能源产业发展全过程,在内蒙古已成共识。

在今年6月10日下午举行的2025中国产业转移发展对接活动(内蒙古)5

场专题对接活动之一的现代装备制造专题对接会上,“风光氢储”“全产业链”“产业集群”成为高频词汇。

内蒙古自治区工信厅副厅长胡瑞芬在推介全区新能源装备制造产业时表示,当前,内蒙古正聚焦“风光氢储”等重点产业链,聚力打造新能源装备制造产业集群。下一步,将继续招引延链补链项目,提升风电装备、光伏装备全产业链制造能力,引进氢能制储运及储能电池、控制系统等装备制造项目,进一步完善产业链条。

此次对接会上,呼和浩特市、包头市、鄂尔多斯市、通辽市、赤峰市纷纷抛出“橄榄枝”,“链式”招商,扩大共赢“朋友圈”。

“为构筑全球领先的晶硅光伏产业链生态,我们需要引进薄膜太阳能光伏组件、银浆、背板、胶膜、汇流箱以及电子级硅基半导体等项目。”——包头

如今,围绕产业链做文章,把链式思维融入新能源产业发展全过程,在内蒙古已成共识。

在今年6月10日下午举行的2025中国产业转移发展对接活动(内蒙古)5

中国中信金融资产管理和股份有限公司内蒙古自治区分公司与内蒙古祥融企业管理咨询有限公司债权转让通知暨债务催收联合公告

根据中国中信金融资产管理和股份有限公司内蒙古自治区分公司(以下简称中信金资内蒙古分公司)与内蒙古祥融企业管理咨询有限公司(以下简称祥融公司)于2023年11月9日签署的《债权转让协议》,中信金资内蒙古分公司将其对包头市都联科技发展有限公司等15户不良债权资产(详见下列公告清单)中所列债务人及其担保人享有的主债权及担保合同项下的全部权利依法转让给祥融公司。中信金

资内蒙古分公司与祥融公司公告通知包头市都联科技发展有限公司等15户不良债权资产各债务人、担保人及其他义务人。

祥融公司作为上述债权资产的受让方,现公告要求下列债务人、担保人及其清算义务人、相关当事人,从公告发布之日起立即向祥融公司履行主债权合同及担保合同约定的偿付义务或相应的担保责任或法院裁判文书所确定的义务。

包头市都联科技发展有限公司等15户债权资产公告清单

特此公告

转让方:中国中信金融资产管理和股份有限公司内蒙古自治区分公司

地址:内蒙古自治区呼和浩特市赛罕区腾飞路45号绿地腾

飞大厦A座14—15楼

联系人:王先生

联系电话:0471-5180619

受让方:内蒙古祥融企业管理咨询有限公司

地址:包头市昆都仑区钢铁大街19号街坊中源大厦1205

联系电话:15326052345

中国中信金融资产管理和股份有限公司内蒙古自治区分公司
内蒙古祥融企业管理咨询有限公司
2025年8月10日

单位:人民币/元

序号	债务人	本金余额	利息合计	本息合计	担保方式	抵质押物	保证人
1	包头市都联科技发展有限公司	10,935,500.00	11,143,483.17	22,078,983.17	抵押+保证	抵押人:包头市天合房地产开发有限公司。抵押物:固阳县建设路南(天和商城负1层)房产,面积2565.44平方米。	杨寓东、包头市天合房地产开发有限公司提供连带责任保证担保。
2	包头市智联贸易有限责任公司	9,387,700.00	5,128,640.00	14,516,340.00	抵押+保证	抵押人:刘耀华、高娟。抵押物:包头市青山区青年路26号包头万达广场11-A2304-A2310,面积1321.94平方米。	刘耀华及其配偶、史富刚提供连带责任保证担保。
3	包头市唯诚装饰工程有限公司	8,999,900.00	11,973,228.77	20,973,128.77	抵押+保证	抵押人:包头市唯诚装饰工程有限公司。抵押物:内蒙古自治区固阳县阿拉塔大街东侧、建设路南侧华艺家具建材综合楼及土地,土地面积843.14平方米,综合楼面积2879.25平方米。	田建军及配偶、田建光及配偶提供连带责任保证担保。
4	包头市力志耐磨材料有限责任公司	0	10,859,455.62	10,859,455.62	抵押+保证	抵押人:包头市力志耐磨材料有限责任公司。抵押物:包头市白云区地质道东1.5公里处土地,面积26000平方米。	刘磊、卢志力及配偶、肖磊及配偶提供连带责任保证担保。
5	包头北科科技开发有限公司	6,592,800.00	10,749,032.74	17,341,832.74	保证	—	包头商会中小企业担保股份有限公司、萧俊彪提供连带责任保证担保。
6	包头市爱心物资贸易有限责任公司	4,739,500.00	3,470,011.30	8,209,511.30	抵押+保证	抵押人:包头市爱心物资贸易有限责任公司。抵押物:昆区沼泽火车站东立交桥南200米1—4房产及土地,土地面积3360.5平方米,建筑物面积2712.58平方米。	沈富财及配偶、沈俊及配偶提供连带责任保证担保。
7	包头市路丰信远汽车销售服务有限公司	2,851,300.00	2,744,460.96	5,595,760.96	保证	—	包头商会中小企业担保股份有限公司、安宁及其配偶提供连带责任保证担保。
8	包头市神农医药保健品连锁有限责任公司	2,522,200.00	2,444,309.22	4,966,509.22	抵押+保证	抵押人:蔡利环、李俊兴。抵押物:包头市东河区南门外大街8号东河购物广场1801—1809,面积217.7平方米。	蔡利环及配偶提供连带责任保证担保。
9	包头市禄亿商贸有限公司	1,327,000.00	642,241.80	1,969,241.80	保证	—	包头商会中小企业担保股份有限公司、崔巍及其配偶提供连带责任保证担保。
10	内蒙古北方扬子安防科技有限公司	1,215,900.00	1,114,077.68	2,329,977.68	抵押+保证	抵押人:郭忠、乌云陶雅。抵押物1:郭忠名下昆区钢铁大街18号街坊—29—15号底店,面积66.87平方米;抵押物2(第二顺位抵押):包头市高新区沼泽东路15号三江尊园枫丹苑3—101的房屋,面积476.47平方米。	郭忠、郭智阳、乌云陶雅个人连带责任保证担保。
11	包头市逸达内燃机部件有限公司	980,900.00					